

KÖRKÉP

ALGYÓ. Herke István a Nagyfa árnyékában című könyvének bemutatóját holnap este 6 órakor a faluházban tartja. A faluházban minden szerdán 17 és 18 óra között komplett stresszoldó tornát tartanak. Információ: 62/517-173.

BALÁSTYA. Ma este hat órától a ballagó nyolcadikosok bankettet rendeznek a művelődési ház ifjúsági klubjában.

MÓRAHALOM. Holnap 9 és 15 óra között véradás lesz az Aranyzöm Rendezvényházban a helyi Vöröskereszt és a Csongrád megyei vértranszfúziós állomás szervezésében.

KISTELEK. Táncabórt tartanak 7-14 évesek részére májól június 23-áig a Rózsáliget kollégiumban. Tanárok: Törökgyörgy Erika, Vozár Boglárka és Zsom Olivér. A gyerekek divattáncokat – salsa, mambó – és standard táncokat – keringő, tangó – tanulnak.

PUSZTAMÉRGES. Ma délután fél 3-tól fél 5-ig vegyeskereskedés várja az érdeklődőket a művelődési ház előterében. Három órától az Ószikék nyugdíjasklub tagjai találkozhatnak. Előkészítik a nyári programokat: fellépéseket, műsorokat és a nyugdíjastalálkozót.

RUZSA. Villám csapott a ruzsai római katolikus templom különleges, nyitott templomtornyába, így károk érték a templom toronyóráját és harangütő szerkezetét. A javítás meghaladja a negyedmillió forintot.

SÁNDORFALVA. A képviselő-testület ma délután 3 órától ülészik a Budai Sándor Művelődési Házban. A polgármesteri beszámoló után a gyermeklétszám alakulásáról, annak az intézmények működésére gyakorolt várható hatásairól beszél Muhiné Boruzs Ilona jegyző. A képviselők döntenek az intézmények vezetői állásaira beérkezett pályázatokról.

SZEGED. Csongrád megye kortárs fotóművészete 2006 címmel rendez kiállítást a Csongrád Megyei Közművelődési Tanácsadó Központ a megyeháza aulájában. A tárlatot Győri Lajos fotószakíró nyitja meg holnap délután fél 5-kor. Közreműködik a Pán Péter duó. A kiállítás július 14-éig látogatható hétköznap reggel 8-tól este 6 óráig, szombaton 8-tól 12 óráig. – A Mátix Közhasznú Alapítvány és a TOP Egyesület száz olyan nehézsorsú (nagy családos, hátrányos helyzetű) általános iskolás diákot juttat számítógéphez, akinek a családja még nem rendelkezik komputerrel. A pályázaton részt vehet családonként legfeljebb egy 12-14 év közötti gyermek, akinek év végi tanulmányi átlaga minimum 4-es. A pályázat tartalma: szülői aláírással nyilatkozni kell a hátrányos helyzetről (árvaságról, nagycsaládban élésről, és arról, hogy a családban nincsen számítógép), meg kell adni a pontos adatokat (a gyermek és a szülő nevét, címét, telefonját, pontos elérhetőségét), szükséges az osztályfőnök ajánlása és mellékelni kell az aktuális év végi bizonyítvány másolatát is. A pályázat beadható június 15-e és július 15-e között. Cím: Mátix Alapítvány, 6724 Szeged, Vértói út 3. A borítékra írják rá: „Számítógép”. Információs telefonszám: 36-20-336-4166. Az alapítvány a beérkezett jelentkezések közül száz, általa legrászorultabbnak ítélt család számára biztosítja a támogatási programban való részvételt. A számítógépeket december 15-éig osztják ki.

Az ital- és ételkülönlegességek idén jobban csábították a vendégeket

Sörtobzódás az Etelka soron

Nem kellett az idén meghoszszabbítani a szegedi sörfesztívalt, mert az időjárás kegyeibe fogadta a sörbarátokat. Az Etelka sori stadionba a Vajdaságból is érkeztek. A sörkülönlegességek az idén jobban csábították az embereket, de voltak, akik nem tágtítottak a jól bevált, hagyományos árpalevektől. A megfáradt vendégeket lovas kocsis szállította haza.

Olyan jelentős konkurenciája még soha nem volt a vasárnap éjszaka véget ért szegedi sörfesztívalnak, mint az idén. Szombaton az újszegedi ligetben az egyik országos kereskedelmi rádió bulit rendezett, a városi sportszarnokban Megasztár-koncert volt, és nem utolsósorban említhető a Szechenyi téren a futball-világajnokság idején működő fociklub. Ráadásul mindenhol lehetett sört is kapni, igaz nem akkora választékban, mint az Etelka sori stadionban, ahol hatvanöt-féle árpa- és búzálé várta a vendégeket. Az idén a kuriózumnak számító söröket nagyon sokan keresték: a belga recept alapján készült gyömbéres, barackos, keleti fűszeres érelt koncentrátummal kevert lager sörök hatalmas sikert arattak, kigyóztak a sor a stand előtt.

Aki azonban megkóstolta a németek legerősebb sörét, a 7,9 százalékos Salvator, gyorsan jókedvre derült. Az egyik asztalnál középkorú férfiak csak ezt kortyolgatták. – A müncheni bajor sörfesztívalon ittam először ilyet. Azóta, ha tehetem, mást nem is vásárolok – jelenti ki Lovászi János. Az este kilenckor már igen jó-



Molnár Ervin és Ivan Pesut Szabadkáról érkezett a sörfesztívalra

Fotó: Segesvári Csaba

kedvű barátja, Irénke azt mondja: ő bizony azért issza ezt a sört, mert kevés is megárt, és nem kell állandóan a mosdóba szaladgálni.

A sör mellé persze mindenki rácsál valamit, van, aki óriásperecet majszol, vagy nyegvencentis sült kolbással birkózik, ami mellé természetesen csipős savanyú paprika dukál, amit ha nem óvatosan szelünk, bizony képes arcon fröcskölni a szomszédot. Nagy Tamás, az egyik büfé sza-

kácsa nem győzi a rostra ráhajítani a kolbászokat. A faszénnek már jó a hője, így nem kell sokat várni a „kóbászra”. Ezen a helyen néhány óra alatt elkapkodták a csülköt, ami nagy slágere volt a tizennegyedik szegedi sörfesztívalnak. Egy másik placcen ezt faszenes grillhordóban sütik és forgatott burgonyát, valamint sült zöldséget kínálnak mellé. Kovács Zoltán szakács a kuriózumnak számító tógypörköltre is felhívja a vendégek figyelmét: van belőle bőven, két nagy üsttel főzték le.

– Megvan a sava-borsa, így kell ezt elkészíteni – bólogat nagyokat Vári Géza, aki már a második adagot kanalazza. Ezután persze jölesik majd a hideg sör. Nógrádi Betti egyik műanyag po-

LÓFOGATLAL HAZA

A megfáradt vendégeket – igény szerint – Kovács Szilveszter lófogattal szállította haza. A 78 éves fuvaros azonban csak a jókedvű embereket engedte kocsijára, a csacsi részegeknek inkább a sétát ajánlotta. Szilveszter bácsi nélkül régebben nem lehetett elképzelni sörfesztívalt az országban: az egyik nagy sörgyár hordós szerkezeivel – ami elé négy muraközi lovat fogta – járta Budapest és Szeged utcáit.

harat a másik után helyezi a kifolyó alá. Nem sok ideje van beszélgetni a fiatal csapossal, állandóan a sörbarátokkal kell foglalkoznia. Annyit azért elárul, hogy a minőségi söröket talán jobban keresik az idén. Aztán már fordul is az újabb vendégek felé. Jó nagy tálcával rendel a két szabadkai fiatalember, Molnár Ervin és Ivan Pesut, akik magyar

barátaikkal szórakoznak. Az egy hete nősült Ivan azt magyarázza: sajnálja, hogy Szabadkán nincs ilyen sörfesztíval.

– Az utóbbi három alkalommal itt voltunk, és a jövő évit sem hagyjuk ki – jelenti ki Ervin. Ezzel sokan így vannak, hiszen a szegedi sörfesztíval az idén is igazolta: igazi színfoltja Szegednek. CS. G. L.

EGÉSZSÉGES GRILLPIPIK

A madárinfluenza ellenére az emberek ugyanúgy fogyasztották a sörfesztívalon a grillcsirkét, mint máskor. A Békéscsaba-i Békéscsaba grillmestere, Báder Krisztián azt mondta: senki nem humorizált és nem tett megjegyzéseket az ételre. Ők nyugodt szívvel húzták nyársra a pipiket, hiszen Magyarországon megbízható helyről szerzik be a csirkéket.

Összejárnak a nyugalmazott igazgatók Szegeden

Varangyosok a galamblelkűek között

Országosan kuriózumnak számít, hogy Szegeden rendszeresen találkoznak a nyugdíjba vonult első számú vezetők. A negyven tagot számláló egyesület már könyvet is kiadott magáról.

Nem hobbi, érdeklődési kör, társkeresés, hanem a vezető beosztás kapcsán született életre szóló barátságok motíválták a szegedi Nyugalmazott Igazgatók Egyesületének megalakulását 2004-ben. Akkor még az alapító, ötletgazda, Lajkó Lajos, a Madách Általános Iskola volt igazgatója sem gondolta volna, hogy komoly szervezetté nőik ki magukat, és

több mint negyven tagja lesz az egyesületnek. A nyugdíjba vonulásakor, 1995-ben a Juhász Gyula gyakorló általános igazgatói székéből állt fel az egyesület jelenlegi elnöke, Veszprémi László. Hatvanhat évesen hozta meg ezt a döntést, de azóta sem „nyugszik”. 1997 óta a Dolce művészeti magániskolát vezeti. Azt mondta, az egyesü-

let alakulásakor csak a volt iskolaigazgatók jelentkezését várták, de az eredeti elképzelést hamar felülírták: így lett még izgalmasabb az egyesület élete. Belépett közéjük például Tombác József, aki tizenhat évig dolgozott a mára bezárt Szegedi Kábelgyár, majd a Magyar Kábel Művek különböző igazgatói beosztásaiban. A Délmagyarban olvasta az egyesület hirdetését, és rögtön jelentkezett, mivel a felhívásból kihagyták, hogy az oktatás területéről keresik a régi kollégá-

kat. Az iparból aztán később még többen csapódtak az egyesülethez, anélkül, hogy tudtak volna egymásról, és meglepetésszámba ment, amikor egyik-másik régi vezető felbukkant a klubszerű rendezvényeken. „Máig varangyosnak tartom magam a galamblelkű iskolaigazgatók között” – humorizált Tombác József.

Az egyesület tagja Horváth Gyula is, aki huszonegy esztendőig állt a Magyar Nemzeti Bank Csongrád megyei területi igazgatóságának élén. Ma docens a Szegedi Tudományegyetemen, öt karon tanít hat tárgyat – és a nyugdíjasegyesület valamennyi összejövetelére elmegy. Hódmezővásárhelyt Villányi László, a Hódiköt egyik utolsó mohikánja képviseli, aki 1987 és 1997 között ült az első számú vezető székében.

Az egyesület alapító tagjának számít Molnárné Ferenczy Valéria, aki tíz esztendőn át egészen 2004-es nyugdíjazásáig a Zrínyi általános iskolát igazgatta. Nem sokáig ült otthon tétlenül, ugyanis még abban az évben Lajkó Lajossal, Major József nével (Sólyom utcai általános iskola) és Lohotai János nével (Dózsa-iskola) megalapították az egyesületet.

A napokban igényes szerkesztésű könyvet is kiadtak a nyugalmazott igazgatók magukról és az egyesületről, a bemutatót a Somogyi-könyvtárban tartották.

F. K.



Az asztalfőn balról Veszprémi László, Horváth Gyula, Molnárné Ferenczy Valéria és Tombác József

Fotó: Karnok Csaba

Új kar: fogorvos-tudományi

Önálló kar lett a korábbi fogászati és szájszészeti klinikából. A fogorvos-tudományi kar a Szegedi Tudományegyetem tizenkettedik karaként, öt tanszékkel működik majd.

A Szegedi Tudományegyetem tizenkettedik karaként bejegyezték a fogorvos-tudományi kart. Az erről szóló értesítést a napokban vehette kézhez Fazekas András, az egyetem fogorvos-tudományi szakának vezetője, aki azt mondja: akár ettől a héttől képesek lesznek az önálló működésre, hiszen már csak az adminisztratív formák és az egyetem szenátusának jóváhagyása van hátra.

– A fogorvosképzés tanulmányi követelményei eltérnek az általános orvosokétól. Az oktatás tartalma továbbra sem változik, de a kari rendszerben sok minden leegyszerűsödik – magyarázta a professzor. Hozzátette: a fogorvosképzés rendkívül anyag- és szakemberigényes, mégsem lesznek az önállósodás után nehezebb anyagi helyzetben. Az általános orvostudományi és a fogorvos-tudományi kar szétválasztásáról már megkezdődtek a tárgyalások. Az önálló működés feltételei most is adottak, készen van a struktúra is, mely szerint a kar öt tanszék foglalta magában. Akár már holnap kiteshetnék a Tisza Lajos körüli intézmény homlokzatára az új táblát: Szegedi Tudományegyetem Fogorvos-tudományi Kar.

TIMÁR KRISZTA